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 Dezernat III / Amt 66 
17.02.2022 

 

10. Sitzung des Ausschusses für Umwelt und Mobilität  
Sondersitzung 17.02.2022 / 17 Uhr 
 
Anfrage der WLH-Fraktion vom 13.02.2022: 
„Situation Parkplatz – Fahrradabstellanlage Sportplatz Hochdahler Straße“ 
 
 
 
Stellungnahme der Verwaltung 
 
Frage 1.  
Wann wird am Parkplatz des Sportplatzes Hochdahler Straße das VZ 314 mit 
Zusatzzeichen 1010-58 gut sichtbar angebracht, damit dort nur noch PKW parken 
dürfen? 
 
Die Beschilderung erfolgt bis Ende dieses Monats. 
 
 
Frage 2. 
Wann werden Splitt und der blaue Container vom Parkplatz des Sportplatzes wieder 
entfernt? 
 
Der Splitt wurde von Unbekannten illegal dort entsorgt, der Verursacher ist nicht 
mehr zu ermitteln. Von Seiten des Betriebshof wurde der Splitthaufen mittlerweile 
abgefahren. 
Der Container wird im Zuge der Bereitstellung von Geräten und Materialien für den 
Winterdienst benötigt. Mit Beendigung der „Wintersaison“ zum 31.02.22 wird dieser 
umgehend dauerhaft entfernt. 
 
 
Frage 3. 
Wann erfolgen Markierungsarbeiten auf dem Parkplatz des Sportplatzes? 
 
Die Markierungsarbeiten auf dem Parkplatz des Sportplatzes erfolgen im Rahmen 
des von der Verwaltung beabsichtigten Sammelauftrages für die 
Markierungsarbeiten im gesamten Stadtgebiet im zweiten Quartal dieses Jahres. 
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Frage 4. 
Wann wird die neue Fahrradabstellanlage am Sportplatz installiert? 
 
Nachdem der Haushaltsplan vor kurzem veröffentlicht wurde, somit rechtskräftig ist 
und damit die erforderlichen Haushaltsmittel zur Verfügung stehen, wird die 
Verwaltung nun unverzüglich mit der Planung beginnen. Die Umsetzung ist bis Mitte / 
Ende 3. Quartal 2022 geplant. 
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